



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Alena Dudová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Fotovoltaická elektrárna - návratnost a zhodnocení investice

Vedoucí bakalářské práce doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci uvádíte, že se v roce 2010 snižuje cena fotovoltaických panelů, můžete vysvětlit proč, když právě v tomto roce po nich kulminuje i poptávka?


Otázka 2: Z hypotetického příkladu uvedeného v analytické části práce vyplývá, že právě zdanění je citelným zásahem z hlediska efektivnosti investice, proč si myslíte, že malé fotovoltaické elektrárny

jsou právě od zdanění vyjmuty? Je to správné?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bakalářská práce je velice dobře zpracována a přináší konkrétní výsledky zhodnocení investice do fotovoltaické elektrárny ve třech různých letech, kdy se výrazně měnilo ekonomické prostředí investování. Práce představuje velice solidní základ pro budoucí práci diplomovou.

Datum: 12. 05. 2011


Podpis vedoucího bakalářské práce: